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ZPRAVODAJ   POLIC                                č. 12

Nově zvolené zastupitelstvo
Po komunálních volbách se 6.listopadu sešli zvolení zastupitelé, kteří na svém ustavujícím zasedání 
zvolili orgány obce:  
starosta – Karel Hlavica,  místostarosta – Milan Gerla
předsedkyně finančního výboru – Hana Mikalová 
předsedkyně kontrolního výboru – Bc. Karolína Doležalová
Další zasedání zastupitelstva se konalo 27. listopadu, kde byli zastupitelé informováni o zřízení 
komisí. Předsedou stavební a zemědělské komise je pan Jiří Stříteský a Mgr. Lenka Sváčková  je 
předsedkyní kulturní a sociální komise.  
Důležitým bodem byla informace o přípravě stavby Poldru Police na toku Loučka, který by měl 
ochránit před povodněmi především obyvatele obcí  Branky a Poličná.
Zastupitelé    se   budou  zabývat návrhem rozpočtu na III. zasedání  ve čtvrtek 11. 12 od 19.00 hod.
v zasedací místnosti obecního úřadu. 
Návrh rozpočtu: 
daňové příjmy 5 863 000 běžné výdaje 8 342 000

nedaňové příjmy 2 447 600 kapitálové výdaje 1 040 000

kapitálové příjmy 500 000 Výdaje celkem 9 382 000

přijaté transfery 321 400 Financování celkem 250 000

Příjmy celkem 9 132 000

Návrh rozpočtu je zveřejněn na úřední desce a webových stránkách obce,  www.obecpolice.cz.

Vzdělávání obyvatel
Další kurz bezplatného školení pro občany bude v pátek 12. prosince v 16:30 hodin v sále 
místního pohostinství. Seminář je zaměřený na finty obchodníků, základy sebeobrany spotřebitele, 
reklamace, nákupy přes internet apod.  Svou účast nahlaste  na obecním úřadě do 10. prosince.

Tradiční novoroční výšlap
se uskuteční v sobotu 3. ledna 2015. Odjezd vlakem je  v 8:54 hod. z Polic  do Bystřičky, odtud se 
vydáme po stopách  Karafiátových Broučků na Velkou Lhotu. Zde je zajištěna prohlídka 
evangelického kostela s průvodcem. Těšíme se na hojnou účast.                             Karel Hlavica, starosta

              
Zprávy ze školy
Ve čtvrtky v prostorách MŠ probíhá v době od 15.45 hod. kroužek hudební přípravky pod vedením 
p. Marie Míčové. 
Provoz zařízení v měsíci prosinci:
ZŠ končí provoz v pátek 19.12.2014 a zahajuje v pondělí 5.1.2015
MŠ končí provoz v úterý 23.12.2014 a zahajuje v pondělí 5.1.2015
Školní jídelna  končí provoz v úterý 23.12.2014 a zahajuje v pondělí 5.1.2015
Přeji všem občanům příjemné prožití Svátků i za celý kolektiv zaměstnanců školy. Do Nového roku 
ať všichni vykročíte tou správnou nohou. Opatrujte se a buďte v pokoji.   Mgr. Drahomír Buksa, ředitel ZŠ

Vánoční besídka
Zveme všechny přátele školky na vánoční besídku ve čtvrtek 18. prosince 2014 od 15:30 hod. Těší 
se děti i zaměstnanci MŠ a ZŠ.                                                  Jaroslava Hřebačková, učitelka MŠ

Mikulášská nadílka
Spolek Klenot Police pořádá v sobotu 6. prosince 2014 od 15 hod. v sále místní hospody 
Mikulášskou nadílku. Na programu je loutkové divadlo, vystoupení dětí, nadílka, soutěž o ceny a 
hudební doprovod. Vstupné 50,- Kč, děti zdarma. Připraveno je bohaté občerstvení. 
Srdečně zvou pořadatelé.              Zdenka Gerlová, předsedkyně spolku Klenot Police



Vánoční posezení seniorů
Kulturní a sociální komise při Obecním úřadě v Policích srdečně zve všechny seniory na Vánoční 
posezení, které se koná v sobotu 13. prosince 2014 v 15:00 hodin v sále místní hospody. Pod 
stromeček přineste drobný dáreček. Těšíme se na posezení s vámi.

Společenská kronika
Jubilanti
V měsíci listopadu  oslavila své významné životní jubileum paní Karla Mikulenková - 65 let.
Do dalších let přejeme oslavenkyni hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.
Úmrtí
V měsíci listopadu  zemřel náš spoluobčan pan Arnošt Hlavica.  
Pozůstalým vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.

             Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní  a sociální komise

Pozvánka 
Výbor Sboru  dobrovolných hasičů Police zve všechny své členy, členky a mladé hasiče na Výroční 
valnou hromadu, která se bude konat v neděli 28. prosince 2013 v 18:00 hodin v sále hospody v 
Policích. Po ukončení jednání večeře a volná zábava. Žádáme o dochvilnost a účast ve 
vycházkovém stejnokroji.                                            Starosta SDH Milan Gerla

Tříkrálová sbírka 2015
Termín koledování v naší obci je sobota 10. ledna 2015. 
Děkujeme všem, kteří naše koledníky přijmete a přispějete finančním darem ve prospěch 
potřebných.                                    Jan Lušovský, koordinátor TKS

     

Turnaj ve stolním tenise Police Cup 2015
V pátek 2.1.2015 se uskuteční 2. ročník Turnaje ve stolním tenise Police Cup 2015 v prostorách 
místního pohostinství v Policích. Předpokládaný začátek ve 14:00 hod. Startovné je 150,-Kč, 
přihlášky na tel. 605201271. Kapacita účastníků je omezena, proto případné zájemce prosíme o 
zápis co nejdříve, termín zápisu je do 23.12.2014. Startovné bude hrazeno při zaregistrování.                                                      

                                                                                                                   Zdeněk Němec, Police 197 pořadatel

Provoz splaškové kanalizace 
V poslední době dochází ze strany některých vlastníků nemovitostí, kteří jsou napojeni na 
kanalizaci a centrální čistírnu odpadních vod, k porušování kanalizačního řádu dle  ustanovení § 10 
zákona č. 274/2001 Sb..Ve stokové síti se nacházejí látky, které zde nepatří. Jedná o zbytky ovoce 
po jeho zpracování, které narušují provoz čistírny a obci tím vznikají nemalé náklady na bezchybný 
provoz čistírny. Upozorňujeme občany, že v následujícím období budou prováděny místní kontroly 
přípojek objektů  na centrální kanalizační řad a v případě zjištění porušování kanalizačního řádu 
budou občané  vystaveni postihu.
Kanalizační  řád  stokové  sítě  obce,  schválený  vodoprávním úřadem Městského úřadu Valašské 
Meziříčí, odbor ŽP, je k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu.
                                                                                                                                 Jiří Němec, obsluha ČOV

Odvoz odpadu - změna
bude ve středu 10. prosince  a mimořádně v úterý  23. prosince 2014.

Prodej  objednaných vánočních stromků
bude  ve středu 10. prosince 2014 od 14:00 hodin v obecní stodole.                               Pavel Škor, hajný

Blahopřání   
Pomalu se blíží konec kalendářního roku,  ve kterém jsme si především připomněli významné 120. 
výročí  založení Sboru dobrovolných hasičů v Policích.  Rok 2014 byl rovněž rokem volebním, kdy
jsme si  v komunálních volbách  zvolili nové zastupitelstvo.
Přejeme vám všem, abyste nastávající vánoční svátky  prožili v klidu a pohodě a v novém roce 
2015 krásné vztahy k lidem kolem vás a především těm nejbližším.

Karel Hlavica, starosta,  Milan Gerla , místostarosta    
                                                                                                                              




